

平成 24 年度 水生生物放射性物質モニタリング調査結果(春期：6～7月) 正誤表

本書において下記のとおり、誤りがありました。

内容を訂正するとともに、関係機関のみなさまにご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。なお、下表の中の下線が訂正する箇所になります。

頁	訂正箇所	誤	正
-	水生生物モニタリング調査結果一覧	相馬市沖 <現場測定項目> J-1 透明度 <u>0.9</u> J-2 透明度 <u>1.5</u> J-3 透明度 <u>1.0</u> J-1 水深 <u>着底</u> J-2 水深 <u>1.2</u> J-3 水深 <u>着底</u>	相馬市沖 <現場測定項目> J-1 透明度 <u>着底</u> J-2 透明度 <u>1.2</u> J-3 透明度 <u>着底</u> J-1 水深 <u>0.9</u> J-2 水深 <u>1.5</u> J-3 水深 <u>1.0</u>